# 筒子楼惊现万元水费单

住户称8年没人收水费,自来水公司表示水费单一直按时贴



楼下贴出催费单。 赵波 摄

本报7月30日讯(记者

赵波) 居民8年没见水费单, 最近贴出来的催费单上的水 费竟然高达1.6万多元。近日, 即墨路12号的居民楼上贴出 了一张"天价"水费单,让楼 上的住户很头疼。

30日,记者在即墨路12号 的楼道门口看到,由青岛海 润自来水集团有限公司和青 岛公用事业收费服务中心贴 出的"催缴欠费通知",通知 上写着:"即墨路12号503户, 截至2012年06月,你户已欠自 来水费人民币16605.8元,已 违反《青岛市供水条例》,逾 期不缴,将按有关规定实施 限时供水……"字样。

"我们很多年没有见到 水费单了,这一次一贴贴出1 万多来,我们怎么交?"住在 即墨路12号503户的居民霍女 士抱怨说。这个单元一共18 户居民,共用一块水表。霍女 士的老伴曾任楼长,很早以 前,都是他挨家挨户发单子。 如今老伴去世12年了,霍女 士还搬出去住了四五年,水 费大约8年没有交过了,也没 见有人贴单子。

据了解,即墨路12号是栋 老楼,还没进行一户一表改造, 一个单元只有一张水费单,欠

费单上只写了503户一户。不少 住户反映,这栋居民楼多年前 曾传言要拆迁,所以很多居民 搬出去了,因迟迟不拆,除了少 数房主又回来住,多数房主将 房子对外出租了,因此收起水 费来也是难题。霍女士说,她们 不是不想交水费,就是不知道 怎么交,该交多少。

记者联系到青岛公用事 业收费服务中心,一名工作人 员称他知道这个情况,但是称 他们只是收费,具体情况自来 水公司掌握。青岛海润自来水 集团有限公司一名张姓工作 人员称,水费是每两个月催收 -次,他们都是按时催收,即墨 路12号的这个居民楼他们曾反 复催缴,但房主没有缴纳。"即 便是房主将房子租出去了没 有看到收费单,那么房子的主 人也应该收取租房人水费,现 在看到水费单也应该积极交。 张先生说,他们是按总表收费, 不是分户收取,如果房子的债 权人不按规定时间缴纳,他们 将根据有关政策进行限时供 水,每天只供一小时。



#### 为还高利贷 房主一房两卖

本报7月30日讯(通讯 栾云海 记者 刘 腾腾) 为还高利贷,将 自家住房同时卖给两家 人,诈骗了共计30万元 后,新泰人李某带着妻儿 逃到青岛。29日,城阳警 方将李某抓获。

今年5月,家住新泰 的林先生夫妇打算在儿 子的学校附近买套房子, 两人打听到学校附近的 一座70余平方米的房子 正待出售。实地考察后, 两人对这套售价为20余 万元的房子十分满意,便 立即联系了房主李某,约 定在5月12日交付定金12 万元,等次日进行过户时 陆续将余下欠款补上。13 日上午,两人依约来到了 李某家中,敲了半个多小 时的门却无人应答,李某 的手机也无人接听,慌了

神的夫妻俩赶紧报警

当地警方经过多方 侦查发现,2011年,李某 已经将这处房产作为抵 押向男子金某借款17万 元,确定李某已逃至青岛 城阳区。新泰警方随即请 求城阳警方协助调查。根 据新泰警方提供的线索, 城阳警方在惜福镇辖区 一处小区内将李某抓获。

经过审查,李某交 代,他于去年年初借下高 利贷准备投资做生意,没 想到投资失败,20万元的 贷款血本无归。无奈之 下,他将自己的房子作为 抵押向朋友金某借了17 万元,以偿还欠下的贷 款。但是这些钱仍然不够 他还债,于是,他便想到 了这个一房两卖的方法。

目前,李某已被刑

## 为拿钥匙,工人摔下3米窗台

颈椎受伤,暂无生命危险

本报7月30日讯(记者 曹思扬 实习生 晁星) 30

日下午4点15分左右,在同福 路上的徐家村改造项目工地 上,一工人站在一楼的外部 窗台上正为一楼的窗户打密 封条时,想从窗外进入到室 内拿钥匙,不料从约3米高的 窗台上摔下,摔伤了颈椎。

30日下午4点30分,市民 潘先生拨打本报热线电话 89772345,称同福路一工地 上,一名30多岁的工人从楼 上坠落后受伤,刚被送往市 立医院东院区。

下午5时许,记者赶到市 立医院东院区急诊科,看到 伤者赤裸着上身躺在病床 上,脖子上戴着一个白色护 具,身上布满了灰尘。伤者告 诉记者,他姓闫,今年36岁,

工作时想从一楼窗户外爬进 一楼拿钥匙,不小心摔到地 面上,摔倒时脖子和背部先 着地,现在脖子不能动弹,一 位自称是伤者朋友的男子却 不让闫先生继续说下去,称 闫先生不是从工地上摔下 的,而是从自己家中摔下,事 发时闫先生的家中正在装 修。据医生介绍,闫先生颈椎 受伤,需住院治疗,暂无生命

在位于同福路上的闫先 生出事的工地,一名工人介 绍,这个工地属于徐家村改 造项目,下午4点15分左右,闫 先生是从工地中部的一栋楼 上摔下的,事发时闫先生站 在一楼外部的窗台上给窗户 打密封胶,从窗外进入到室 内时摔下。记者在这名工人

的指引下来到闫先生出事的 地方,看到地面上留有若干 木条和纱窗,一楼窗台距离 地面有3米左右。据了解,闫 先生是青岛爱华工程有限公 司的一名装修工人。

(奖励线索提供人潘先生



闫先生躺在病床上。 曹思扬 摄

#### "民生检察热线"出手 花季少女被救两回命

本报7月30日讯(记者 周衍鹏) 4年前,少女赵 某遭强奸毁容,因家庭贫 寒,一度想要放弃治疗,4 年后,因血色素剧降生命 垂危。两度危急时刻,赵某 父母求助无门,通过拨打 黄岛检察院"民生检察服 务热线",及时获助,顺利 度难关。

2008年7月,30多岁的 赵某某对年仅11岁的少女 赵某实施猥亵,将其从3米 高的断墙上推下后实施强 奸,事后,又残忍地用石块 猛击赵某的头部,致使赵 某昏迷并毁容。之后,赵某 被路人发现并及时送医院 抢救,拣回一条命。赵某某 不久被依法判处死刑,但 因其家庭条件有限,赵某 并未得到任何赔偿。因父 母收入很低,赵某只能选 择放弃治疗。求助无门之 际,赵某的父母拨打了黄 岛检察院"民生检察服务 热线",检察院很快为她筹 集了近4万元的医疗费,赵 某得以及时救治

今年6月,15岁的赵某 下体大出血,血色素急剧 下降。因正值端午小长假, 采血点临时不采血,整整 四天未能输上血,出现生 命危险。赵某父母再次向 "民生检察服务热线"求 助。得知这一情况后,黄岛 检察院马上与市、区中心 血库、采血站及赵某主治 医生联系,及时向有关部 门申请急事特办,赵某成 功输上了救命血。

据了解,自2009年起, 黄岛区检察院"民生检察 服务热线"便一直帮助赵 某,为了让她走出阴影,花 了近四年为她提供全方位 的帮扶救助和跟踪服务。

大数据 秒更新

## 腾讯微博奥运指数上线 演绎奥运热情

数实时显示,由郎朗在英国 伦敦奥运会开幕式圣火点 燃之时发出的这篇微博,经 由数万网友的热烈互动,以6 个小时超过50万的互动量成 为"互动量NO.1"

迎接2012伦敦奥运会, 腾讯微博举平台之力打造 的几款重磅产品:奥运微频 道、微观奥运、奥运助威团 等陆续上线,而在昨日开幕 式前夕上线的"奥运指数" 也成为其中的一大亮点。

根据微频道右侧实时

了郎朗的互动量NO.1的微 博以外,截止到发稿之前, 跳动的数字显示,奥运名人 热指达到了近200万,奥运微 博热指一天之内就飙升接 近1200万条,两个数据还在 以平均每秒增加数十条的 速度飙升。另据统计奥运开 幕式当天,腾讯微博用户0点 到8点的登录量与发布量均 大幅度提升,其中用户夜间 登陆量增长40%;夜间用户 登陆量突破新高,较平时增 加50%,也印证了奥运指数

所反应的真实热度。

据了解,腾讯微博目前 拥有亿级海量用户,盘活全 平台数据为奥运观众、媒体 人士直观的展示奥运期间 微博互动热度的实时变化, 是"奥运指数"诞生的初衷。 奥运期间(2012.7.27-2012.8.12),"腾讯微博奥运 指数"汇总全平台奥运相关 微博,通过自动化的数据挖 掘技术,以三个核心数据, 科学、精准、动态,并且"以 秒更新"实时衡量奥运互联 网舆论热度。

### -天断网十几次,上火啊!

拨打联通客服后5天没修好,公司网上办公受影响

本报7月30日讯(记者

赵波) 近日, 漳州路上一家 策划公司的员工们很上火, 单位的联通网络一天断网数 十次,客服人员承诺24小时 内修复并回访,但5天过去 了,公司没有等到回访,网络 仍不定时掉线,单位经济损

30日上午,漳州路9号的维 尼通策划公司的员工小曹向 本报反映,他们单位的联通网 络在5天前突然断网,他们向 联通客服10010反映后,客服人 员称24小时将修复,并会进行 回访。第二天网虽能连上,但 是经常掉线。"我是公司的网

络编辑,主要负责网上商城和 网络推广,但网络时不时掉 线,每次掉线后要5—10分钟才 能连上,为此损失了不少客户 和订单。"小曹说。

记者来到维尼通公司,恰 好网络掉线,员工都闲了下 来,对网络抱怨有加。员工小 崔说,他们多次拨打联通的客 服电话,答复是他们已经备 案,会马上派人修复,但网络 已经断断续续5天了,也没见 到工作人员上门维修。

30日下午,青岛联通公司 宣传部一位姓于的工作人员 说,他将记者所反映的问题记 录下来后,将安排人尽快落

实。大约一个半小时后,于先 生回复,经过落实情况是自上 周三开始,维尼通公司所在的 整个楼座网络出现问题,经检 查是"光模块"出现问题,他们 进行了重新安装,但效果并不 理想,网络还是时好时坏。周 五客户再次反映后,他们更换 了坏掉的"光模块",30日他们 再次派人到现场查看维修,目 前网络已经修复。

据了解,截至记者发稿 时,维尼通公司网络已经恢复 正常。对于给顾客造成的损 失,于先生称,如果客户要求, 他们会按照有关的标准进行